

„Jačanje lokalne demokracije“

Petrinja ◦ Glina ◦ Dvor

Za dodatne informacije

Udruga IKS – Nositelj programa
Gajeva 40A, 44250 Petrinja
Tel : (+385) 044 814 562
Fax : (+385) 044 814 562
E-mail : iks@udrugaiks.hr
Web site : www.udrugaiks.hr

Agencija lokalne demokracije Sisak –
Partnerska organizacija
S. i A. Radića 2A, 44000 Sisak
Tel : (+385) 044 521 227
Fax : (+385) 044 521 231
E-mail : LDASisak@aldaintranet.org
Web site : Ldesk-si@sk.t-com.hr

Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj
Trg žrtava fašizma 6, 10000 Zagreb
Tel: (+385) 01 4896 500
Fax: (+385) 01 4896 555
Web: www.delhrv.ec.europa.eu
Email: delegation-croatia@ec.europa.eu



Ova publikacija je dio projekta „Jačanje lokalne demokracije“ financiranog sredstvima Europske unije kroz Europski program za demokraciju i ljudska prava (engl. EIDHR). Sadržaj i stavovi u publikaciji su isključivo odgovornost korisnika, Udruge IKS, i ne odražavaju nužno stavove Europske Unije.

Ovaj projekt financira Europska unija

Pokrenut 2006. godine **Europski program za demokraciju i ljudska prava (EIDHR)** ima za cilj pružiti potporu promicanju demokracije i ljudskih prava u državama koje nisu članice EU-a. Potpora je namijenjena skupinama ili pojedincima u sklopu civilnog društva koji se zalažu za demokraciju kao i međuvladinim organizacijama koje implementiraju međunarodne mehanizme za zaštitu ljudskih prava. Rad sa organizacijama civilnog društva, za i putem njih daje EIDHR-u njegov kritički profil.

U razdoblju 2007-2010 kroz EIDHR je izdvojeno 3.3 milijuna € za Hrvatsku.

Europsku uniju čini 27 zemalja članica koje su odlučile postupno povezivati svoja znanja, resurse i sudbine. Zajednički su, tijekom razdoblja proširenja u trajanju od 50 godina, izgradile zonu stabilnosti, demokracije i održivog razvoja, zadržavajući pritom kulturalnu raznolikost, toleranciju i osobne slobode. Europska unija posvećena je dijeljenju svojih postignuća i svojih vrijednosti sa zemljama i narodima izvan svojih granica. Europska komisija izvršno je tijelo Europske Unije.



EIDHR Program Europske unije za Hrvatsku

Jačanje lokalne demokracije



Projekt provode
Udruga IKS i ALD Sisak



Enabling Local Democracy

Sažetak projekta

Udruga IKS (Petrinja) i Agencija lokalne demokracije Sisak u sklopu projekta „Jačanje lokalne demokracije“ organiziraju **izobrazbu za Voditeljice ženskih grupa u zajednici**, s područja Petrinje, Gline i Dvora.

Izobrazba će se provesti tijekom 3 vikenda 2010. godine, na slijedeće teme:

1. motiviranje; 26.-28. ožujka
2. organizacijske vještine; 23.-25. travnja i
3. osiguranje sredstava za civilne inicijative u zajednici; u prosincu.

Svaki će se modul sastojati od 12 sati izobrazbe, a provodit će se tijekom vikenda (petak, subota i nedjelja). Izobrazba je besplatna. Za sudionice će biti plaćeni putni troškovi i puni pansioni u hotelu.

Integracija ovih obrazovnih tema dovesti će do učinkovitih rezultata i aktivnih žena u zajednici.

Aktivnosti koje će se realizirati u ženskim grupama doprinijet će bržoj (re)integraciji žena u društvenu zajednicu, razvoju svijesti o njihovoj participaciji u demokratskim procesima (procesu odlučivanja i donošenja odluka) u njihovim sredinama, te jačanju građanske odgovornosti u procesima razvoja zajednice.

Ciljevi projekta

U suradnji s gradovima i općinama, te u suradnji s postojećim ženskim inicijativama u lokalnim zajednicama, kroz projekt Enabling Local Democracy osnovat će se **3 multikulturalne akcijske grupe žena**.

Grupe će voditi žene koje su uspješno završile naša prva 2 modularna programa izobrazbe. Okupljat će žene koje pokazuju interes za većim angažmanom u društvenom životu. One će kasnije organizirati različite zabave, radionice i aktivnosti, pružajući podršku i olakšavati proces pomirenja i socijalne kohezije unutar svojih zajednica.

Pojedine ženske grupe će osigurati:

- Podršku i pomoć za socijalno ugrožene osobe u zajednici
- Zagovaranje prava i potreba žena
- Podršku za manjinske grupe građana
- Podršku u izgradnji samoupravljanja i organizacijskih sposobnosti žena kako bi se povećala njihova uključenost u aktivnostima civilnog društva, ali i procesu donošenja odluka u zajednici
- Organizaciju „Tematskih sastanaka“ sa različitim ljudima i na različite društvene teme
- Kreativne radionice, posebno vezane za očuvanje tradicijske baštine.



Aktivnosti projekta

IZOBRAZBA ZA VODITELJICE ŽENSKIH GRUPE U ZAJEDNICI

U ožujku i travnju 2010. godine će žene iz Petrinje, Gline i Dvora sudjelovati u izobrazbi 2 uvodna modula nakon kojih će se aktivirati **ŽENSKE AKCIJSKE GRUPE U ZAJEDNICI**. U prosincu 2010. godine (3.modul) će već istaknute aktivistice u zajednici naučiti kako osigurati resurse za provedbu aktivnosti.

RAČUNALNA OBUKA ZA ŽENE

U svibnju 2010. godine će započeti računalno osposobljavanje žena. Polaznice će savladati osnove rada na računalu. U suradnji sa informatičkim učilištem iz Zagreba polaznicama nudimo mogućnost polaganja ispita i stjecanje zvanja računalni operater.

TEČAJ ENGLESKOG JEZIKA

U listopadu 2010. godine će započeti početni tečajevi engleskog jezika za žene.

MULTIKULTURALNA MANIFESTACIJA

Ženske akcijske grupe iz Petrinje, Gline i Dvora organizirati će u suradnji sa svim projektnim dionicima, manifestaciju multikulturalnog događaja, koji će, između ostalog, demonstrirati djela i postignuća ovih grupa u zajednici.

Prijavnicu možete ispuniti na www.udrugaiks.hr ili u prostorijama udruge IKS. Dodatne informacije na 044/814 562.